WHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLUWNTA KAPTEPA 111.05784.1
i '\ rog | OBbEM | TN
MAPKA i MOAEMb i gunycka | mearaTEna | TMNKON G nmppsoga
TOYQOTA E LAND CRUISER 150 E 2009-2017 i 2.7; 2.8TD; 3.0TD; 4.0 i MKMN; AKNN :' MOAHbIA
; PRADO g 2017- 5 27,40 ! 3
LEXUS ; GX460 ' 2009-2013; 2013-' 4.6 ’ AKTIN : MOMHbLIA

Kpenex 3awmTel 111.09516.1

Faika 3aknagHas M10 NMioyok

Brynka L=10

Bont M8x30
LWai6a 8

3 Bont M8x30

Bont M10x30 \t maﬁﬁa 8

LWaiba 10

sy (]
MHeTpyKumA no ycTtaHoBKe: Cocrae u3genvs: | !
1. 32WKTa KAPTEPE YCTAHABTMEAETCA COBMBCTHO © 3ALWMTOR panuaTopa HaumeHoeaHue i Kon-eo i MoMeHT 3aTamKn
2. ¥YoTaHoeuTe B oTBEpCTHR(A) rakkm zaxnagHse M10 . i i
3. OcnabiTs 3a0Hes KpaMNeHHe JAWKTH pagHaTapa. Bont M8x30 g e 24.0 Hwm
4. YCTaHoBHTE 33WHTY, MEpeqHiin YacTs JALUTH KIDTEPa ZABECTH NCM, 3aAHING YECTL Bont M10x30 wr. | 47.0 Hm
JAWMTH PEOMATOPE, JAAHICI MBCTL JAKPEMMTD K YCTAHDENEHHLIM TARKAM ZaKnagHbM M0 Wanta MBJI 2w, !
Gontamu M10x30. Bokosoe kpennexWe saxpenats Bonramu MBx30 vepes ety L=10 8 WaiGa M10: 2wt |
WTATHOE peasBonoe OTRRRCTHE. Mowok: Twrn
4, JaTAHYTL BONTH ¢ HEOOXOOUMbIM YCUNHEM, Bawwra, lwr
il i
]
i
1
i

i
|
i
0

MNponssoauTens BNpaBe BHOCMTE M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMID 3aLUMTbl.
TexHu4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



